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Dear students kindly fill this feedback form. Information provided by you shall be kept 
confidential. This form is intended to know your opinion on the various facets of institution. 

Course Contents 

Hindu Girls College, Sonipat (Haryana) 

1. The teachers covers entire syllabus as prescribed by 
University 
2. The teachers covers relevant topics beyond syllabus 

Student Feedback Form 

3. The teachers possesses deep knowledge of the subject taught 

Teaching - Learning Process 

Class 

4. The teachers inspires you by his/her knowledge in the 
subject 

5. The teacher uses any audio visual teaching aids while 

teaching 

6. The teacher punctuality to the class? 

complete the course in time 
7. The teacher engage the class for the full duration and 

8.The teachers provides guidance counseling in academics and 
non- academic matters in/outside the class 

9.The teachers encourages participation and discussion in class 
(Teacher-Student, Student-student) 

10.The teachers encourages participation and discussion in 
class (Teacher-Student, Student-student) 

situations 

11. The teachers pay attention to the academically weaker 
students as well 

Evaluation Process 

12. The teachers relates the course material with real world 
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|13.Periodic assessments were conducted as per schedule 
14.The teachers uses methods of evaluation like seminars, 

assignments, classroom presentation, tests etc. 
1s. The teachers were fair and unbiased in evaluation process 
16. Overall rating of the teacher: In my view the teachers has 

professional competence and they are a role model 

Laboratory Interaction (only for lab courses) 
17. The teachers available in the lab for whole duration of 

laboratory hours 

18. The teachers helps the students in conducting experiments 
through set of instructions or demonstrations 

19. The teachers helps the students in exploring the area of 

study involved in the experiment 

Library 

20. How often do you visit the library 

21. Are the required number of titles in subject available the 

library 
22. Are you satisfied with the cataloguing and arrangements of 
books in the library 

23. Are you satisfied with the available reading space in the 
library 
24. Are the library staff co-operative and helpful 

Administration 

25. Is the office staff helpful in office matters 
26.Do you receive documents in time 

27.Are you able to use computer lab when you require 
28. Are the enough clean classrooms and labs available in the 
institute 

29.Are the lab equipment's in proper working conditions 
30. Are you provided with adequate quantity of chemicals and 
specimen for carrying out lab activities 
31. Are you provided with clean drinking water 
32.Are the toilets cleaned properly 

Regularly 

Yes 

Yes 

Occasional Very rare 

ly 

No 

No 



33. Are you happy with the present canteen 

Any other suggestions (if any) 

Signature 
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COURSE CONTENT 48.20% 

1.20 

. TEACHERs CoVER 
ENTIRE SYLLABUS AS 

UNIVERSITY 

FEEDBACK ANALYSIS REPORT 2019-20 

STUDENTS FEEDBACK ANALYSIS 

THE 

14.90% 
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2. TEACHERS coVEK 
RELEVANT TOPICS 
BEYOND SYLLABUS 

7S0% 

36.50% 
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DEEP KNOWLEDGE 

THE SUBJECTS TAUGHT 
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4. TEACHERS INSPIRE 

TOU DEOE THE 
SUBJECTS 
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37.20% 

13.90% 
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5. TEACHER USE ANY 

TEACHING AIDS WHILE 

TEACHING 

Course content: On the basis of the questionnaire proposed to the students of all the faculty the 
data was duly checked and the conclusion was made that the teachers are regular for their classes 
(as proposed by more than 85% vote by students) and cover their entire syllabus on time. Important 
topics are very well explained and deep knowledge is given for clarity of the concerned subject. 
Teachers take utmost care to inspire the students and use different means like audio -visual, models 
etc. to create interest and continuity in relevant topic. They possess deep knowledge of the subject. 



EVALUATION PROCESS 

10% 
0.40% 

7.50 3.00% 

TEACHERS USE METHODS 
,CLASSskoOM 

Highly Agread 

LABORATORY INTERACTION 
(ONLY FOR LAB COURSES) 

16. AVAILABILITY OF TEACHERS IN 
THE LAB FOR THE WHOLE DURATION 

OF LABORATORY HOURS 

BAgreed 45.50% 

INEVN 

Neutral Disagreed 

17. TEACHERS HELP THE STUDENTS IN 
CoNDUCTING EXPERIMENTS THROUGH 
A SET OF INSTRUCTIONS AS WELL AS 

DEMONSTRA TIONS 

8.40 Highly Disagreed 

I8. TE ACHERS HE 

6.70% 

Evaluation Process: Students are highly satisfied (more than 90%) in regards to evaluation process 
which includes periodic assessments, methods of evaluation and fair conduct of evaluation, 

VE TI TEACHERS 

THEY ARE OLE MOPEL 

0.00% 

Hghly Agreod BAgreed Neutral Disagreod Highly Disagreed 

EXPLORNG THE AREAS OF 
INVOL VED IN THE EXPERIMENT 

Laboratory Interaction (Only for Lab Courses): Students are highly satisfied (approx. 94%) and 
happy during laboratory interaction with teachers and batch mates, they get ample amount of time 
of persuade their mental query of theory through practical working. Teachers are always available 
during laboratory hours to guide the students, helping students in conducting experiments through a set of instructions as well as demonstrations and also exploring the areas of study involved in the 
experiment. 



ADMINISTRATION 
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Administration and Other Facilities: According to the students, college is always available to help 
and has left no stone unturned to provide the necessary facilities to them. They have highly positive 
rated (above 93%) to college administrative facilities and staff conduct. Administration is always 
helpful in all the matters. They are also satisfied with other basic facilities of the college like 
Canteen facilities, cleaning and sanitization of the toilets, clean drinking water, clean classroom & 
labs, and good lab equipment. 

In crux, it can be concluded that, Institutional Performance is highly rated among students. 
However, institution is still undergoing many changes to upgrade its performance in all the areas 
for betterment of their students. 



19. How often do you visit the library? 

Occasionally 
44% 

NUMBEE REQUIRED 

SUBJECT AVAILABLE IN 
THE LIBRARY! 

LIBRARY 

AB RE TOO SATISFIED 

AND ARRANGEMENT OE 

BOOKS IN THE LIBRARY 

Very rare 
2% 

84.80% 

5.20% 

Regularly 
54% 

22. ARE YOU SATISFIED 

READtNC S 
LIBRARY" 

IN THE 

0.00 
Yes 

.00% 
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23. Is T HE LIBRARY STAFF 
CO HELpELL 

AND 

Library: Students gave extraordinary remarks (approx. 95%) for the library facilities like 
availability of book, their cataloguing and arrangement, enough reading space and co-operative 
library staff. Different varieties of books are readily available to give a quick start to the students 
to explore their limits. Approx. 2% students rarely visit to the library otherwise they visit library 
as per their requirement. 



TEACHING - LEARNING PROCESS 

| 0.30% 

6. ARE TEACHERS 

PUNCTUAL IN THE 
CLASs 

15.00% 

10% 

6.40% 

TME 

42.90% 

Highly Agrecd 
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7- TEACHERS ENGAGE 8.TEACHERS PROVIDE 

THE CLASS FOR THE GUIDANCE AS WELL 
FULL DURATION AND AS COUNSELING IN 
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9.TEACHERS 

ENCOURAGE 
PARTICIPATION AND 
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STUDENT-STUDENT) 

6.40 

Disagreed 
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0.30% 

10. TEACHERs PAY 

ATTENTION TO THE 

ACADEMICALLY 
TE ACHER SHWEAKER STUDENTS 

AS 

Highly Disagreed 

4,80% 

11- TEACHERs 

RELATE THE COURSE 
MATERIAL wITH 

KEAE.ONs SITL 

Teaching -Learning Process: Approx. 90% students are satisfied with teaching learning process 
of the college. Good rating are given to the teachers for their punctuality, engaging the class for 
full duration, guiding and counseling in academics as well as non-academics, their active 
participation and paying attention with weaker students. 

6.90% 



Student feedback 2019-2020 Session 

Problems and action taken 

Upon thorough analysis of the feedback reports of students, the common problems faced by 
maximum of students are as under: 

Availability of comr.on room for girls, improvement in water supply, availability of books in 
library, availability of space of reading in library, bus pass facility, lunch break. 

Action taken 

The above mentioned problems were brought to notice of principal Mam and action has 
already been taken for improvising it. Clean water supply is properly checked, bus pass 
facility is available, reading room is available, rest of the problems are under action taken. 

Parent feedback 2019-2020 Session 

Problems and action taken 

Upon thorough analysis of the feedback reports of parents, the common problems faced are as 
under: 

Need to improve failities in college, participation in sports, better lab facility, cleanliness 
issue, improve water supply, well maintained washrooms should be made available, bus 
facility and WiFi. 

Action taken 

The above mentioned problems were discussed with the principal Mam and action has already 
been taken for improvising it. College campus is well cleaned with clean water supply to all 
the students, washrooms are regularly cleaned on daily basis, and rest of the problems are 
under action taken. 

Teacher's feedback 2019-2020 Session 

Problems and action taken 

Upon thorough analysis of the feedback reports of teachers, the common problems faced are 
as under: 

Smart classroom facility should be made available. 

College has already taken steps for providing smart classroom facility in the campus. 

Principal Hindu Girls Colege 
Sonen at 
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